Il

Zahnscheibe / lock washer ‘ |
Unterlegscheibe / washer T L L

Lotose / solder tag
Unterlegscheibe / washer

Mutter M4 / nut M4

| _ Schutzleiter / protective conductor

| Mutter M4 / nut M4
Kontaktscheibe / contact washer O

Unterlegscheibe / washer | | Chassis
k J Schraube / screw M4x20




	Seite 1

